

Referat fra bestyrelsesmøde i SKG 19. februar 2018

Mødedeltagere: Povl Munk (PM), Jørgen Nielsen (JN), Leif Jensen (LJ), Leif Harboe (LH), Bjarne Svendsen (BS), Helle Rahbek Thomsen (HRT), suppleant Lene Merete Krath (LK), suppleant Hanna Kristensen (HK)

Afbud: Bjarne Svendsen (BS), Kalle Jensen (KJ)

1. Godkendelse af dagsorden

Dagsordenen blev godkendt

2. Indkommet post

Der er lavet aftale med Aalborg Sportshøjskole i uge 29, 30 og 31.

Der er indgået aftale med Diabetesforeningen om, at de spiller onsdage fra kl. 17-19 på Pay and Play fra den 25. april 2018 og hen over sommeren.

3. Økonomi

Budgettet blev gennemgået. I forhold til budgettet er vi lidt bagud på greenfee, men der er ingen grund til bekymring på nuværende tidspunkt.

4. Greenkeepergården

Morten er ansat som greenkeeper fra den 1. maj 2018. Lønbudgettet blev gennemgået og godkendt. Der skal hver måned samles op på timeforbruget på greenkeepergården.

Der bliver indgået en lokalaftale med 3F i Aars.

5. Evaluering generalforsamling

Bestyrelsen har taget de indkomne kommentarer til efterretning.

6. Status shoppen

Pt. er der omsat for 65.000,- kr. Bemandingsplan for 1. halvår er på plads.

Kommissionsaftale med Kronjysk Golf er under udarbejdelse i forhold til golfvogne og bags.

7. Besættelse af udvalgsposter

Nedenstående er bestyrelseskontakt og formand for nedenstående udvalg:

Begynderudvalg - Lene Krath

Eliteudvalg - Helle Rahbek Thomsen

Ungdomsudvalg - Povl Munk

Baneudvalg - Kallen Jensen

Sponsor og marketingsudvalg - Leif Jensen, Leif Harboe og Bjarne Svendsen (formandsposten afklares og meldes tilbage)

Hus og sekretariat - Jørgen Nielsen

Turneringsudvalg - Leif Jensen

Handicap og regeludvalg - Povl Munk

Webudvalg - Hanna Kristensen

Såfremt der er rettelser til udvalgsbeskrivelser skal de opdateres og sendes til Hanna, så hjemmesiden bliver opdateret.

8. Referater fra udvalg

Referater fra udvalg skal være godkendt inden en uge fra mødedato. Bestyrelseskontakt skal derefter sende referatet til Hanna, som offentliggør på hjemmeside under udvalg.

- Pro overtager ansvaret for juniorerne herunder også forældrekontakt.
- Bestyrelsen godkendte indstillingen fra begynderudvalg om, at de der laver Hole in One på Pay and Play belønnes med 3 logobolde.
- Baneservice er droppet i år.
- Der er indhentet tilbud fra Carlsberg og Harbo.
- Hanna og Jørgen sørger for opdatering af hjemmeside, da der er sket flere ændringer.

9. Information til medlemmer

SGN samarbejdet er droppet med Himmerland Golf.

Der er indgået aftale med Hjarbæk Fjord om halv greenfee.

Klub 9 er startet op den 18. april.

10. Opsamlingspunkter

Bjarne og Leif H. samler kontrakter og aftaler som er indgået med Saunte. Pkt. tages op når

alle er samlet.

HRT rykker Tech College for svar i forhold til Shelters. Leif H. går i gang med at søge fonde.

PM kontakter læge fra Skive Golfklub i forhold til hjertestarterkursus.

Strømafgift endnu ikke afklaret (PM).

12. Næste møde

Den 15. maj 2018 kl. 17.00

13. Eventuelt

Intet at bemærke.